



С 20 июня по 1 июля 2018 г. в «Точке кипения» Агентства стратегических инициатив в Москве прошла конференция **Кружкового движения и Олимпиады НТИ** (<https://leader-id.ru/event/8153/>). В работе конференции принял участие сотрудник ИХБФМ СО РАН к.б.н. Сергей Седых.

В ходе мероприятия происходило проектирование **Олимпиады НТИ** на 2018-2019 учебный год, были рассмотрены вопросы организации распределенных финалов и суперфинала. Совместно с представителями профиля "Инженерные биологические системы" были обсуждены перспективы организации финала по направлению "Геномное редактирование" в Новосибирске (второй финал по данному направлению пройдет в МФТИ).

Подробнее по ссылкам –

[https://www.rvc.ru/press-service/photo/?PAGE\\_NAME=section&SECTION\\_ID=2080](https://www.rvc.ru/press-service/photo/?PAGE_NAME=section&SECTION_ID=2080)

<http://nti-contest.ru/>

02-07-2018